

Esélyegyenlőségi nap Vasadon

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza monori intézménye, amely 2007-től kistérségi szinten végzi támogató szolgálati tevékenységét és napközi otthont is működtet fogyatékosok számára, 2008.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza monori intézménye, amely 2007-től kistérségi szinten végzi támogató szolgálati tevékenységét és napközi otthont is működtet fogyatékosok számára, **2008. október 11-én Esélyegyenlőségi-, Kulturális- és Sportnapot szervezett Vasadon** a kistérségben élő, sérült embertársaink számára.

Az Esélynap ötlete abból adódott, hogy szolgálatunk mindig igyekezett nagy hangsúlyt fektetni arra, hogy a kötelező feladatok mellett szabadidős és kulturális programok szervezésével is hozzájáruljon az általunk segített emberek életminőségének javításához.

Megnyitásunk óta önszervező és kézműves csoportokat szerveztünk, színházi programokat, állatkerti látogatásokat, kirándulásokat, szabadidős programokat, napközis nyári táborokat valósítottunk meg, közösen készültünk az ünnepekre. Erre a rendezvényre is közösen készültünk az ellátottainkkal, hiszen a szervezésben aktívan részt vettek a mozgássérültekből szerveződött „Mozgi-csoportunk” tagjai és a napközis gyerekek is.

Igen sok segítő és támogató összefogásával, közös munkája eredményeként **jöhetett létre** ez a szép nap. **Tóth S. Tibor**, aki az **Egymásért Rehabilitációs Magazin szerkesztője**, szervezte meg a fellépők részvételét, akik ingyenesen vállalták, hogy gazdagítják a programot **monori, csévharaszi és vasadi vállalkozásoktól, magánemberektől** adományba kaptuk a testet tápláló finomságokat, ezen kívül a két 6 személyes kisbuszt sofőrrel, a **vasadi önkormányzat** pedig biztosította számunkra az általános iskolát helyszínként.

Az Esélynapunk sikeréhez nagyban hozzájárult a ragyogó időjárás is, amelyért külön köszönet jár. Érkeztek vendégek a Szolgálatunk gondozottai közül a kistérség egész területéről, Vecsésről, sőt még Tokajból is.

A vendégeink speciális igényei miatt elég hosszúra nyúló érkezést és ismerkedést **ünnepélyes megnyitó** követte, melyen felszólalt **Mészáros Éva vasadi polgármester**, aki büszkén vállalta az egyik házigazda szerepét. A **régióközpontot Diósszilágyi András** képviselte a köszöntőn. Ezután Galambos Pál költő – aki maga is mozgáskorlátozott és a „Mozgi-csoportunk” aktív tagja - mondta el saját Sorstársaimhoz című versét. Ezt követően a Speciális Zenekar, amely értelmi sérült fiatalokból áll, nagyon hangulatos és interaktív műsorral kedveskedett, majd Mátyik Richárd mutatta be segítő kutyáit nagy sikerrel. A szerény, de bőséges ebédet kötetlenebb program követte: vagy a sportot vagy a kézműveskedést lehetett választani. Lehetőség adódott ping-pongozásra, bocha-labdázásra, focizásra és sakkozásra. A hirtelen verbuvált két csapat – fehérek a Máltai Szeretetszolgálat munkatársai és önkéntes segítői, színesek ellátottaink – igen izgalmas focimeccset játszott le döntetlen eredménnyel. A kézműveskedést választók gesztenyeállatkákat, terményképet, gyöngy díszeket és papírvirágokat készítettek.

A nap csodálatosan sikerült, mindannyian jól éreztük magunkat, lelkiileg feltöltődve csodás élményekkel gazdagodva adtuk át ajándékainkat, amelyeket értelmi sérült gyerekek készítettek erre a napra. Úgy érezzük sikerült megvalósítanunk azt, hogy valami többet, valami jobbat adjunk mindenkinek.

Mindannyiunk vágya, hogy ez a rendezvény **hagyományteremtő legyen**, hiszen most is bebizonyosodott számunkra, hogy a nemes célok megvalósításához mindig akad támogatás akár adomány, akár segítő szándék tekintetében.

Támogatóink voltak:

Ajtay György vállalkozó, Monor

Panning Pékség, Monor

Mikla-Ker Kft., Vasad

Pirot Gábor belföldi fuvarozó, Csévharaszt

Keszeg Ambrusné, Vasad

Köves Attila vállalkozó, Monor

Vasadi Általános Iskola

Vasad Község Polgármesteri Hivatala

[A képgalériához kattintson ide!](#)